Kalkulus 2. Név:
1. Poétzarthelyi dolgozat Neptun kod:

2024. 05. 28. 8.15-9.45

1. Legyen f: [-1,00[ = R, f(z) = v/1+ z.

a.) Irja fel az f fiiggvény a = 0 pont koriili elséfokt Taylor-polinomjat.
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b.) Legyen b = 32 és a fiiggvény értékét a b pontban kozelitsiik az elsGfoku Taylor-polinom b pontban
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felvett értékével. Ezek alapjan i lja, h V33— — | < ——.
elvett értékével. Ezek alapjén igazolja, hogy 0 | < 6200
2. Legyen A = {(z,y) e R*| 0 <y <z, 0 <z < 4}.
a.) Vazlatosan rajzolja fel az A halmazt.
b.) Adja meg az A bels6 és torlodasi pontjait.
c.) Adja meg az A halmazt.
2 +y sin(zy)
3. Hatdrozzamega  lim ————ésa lim ——— hatérértéket, ha az létezik.
(z,y)—(0,0) 3x* + 2y (z,9)—(0,0) @

T

4. Legyen f : 0,00 = R, f(x) = ,/4+ —.
a.) Mutassa meg, hogy f kontrakcio.

b.) Legyen xg = 7 és minden n € N esetén z,+1 = f(z,). Milesz a lim z, hatarérték?
n—oo
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5. Tekintsiik a P(z) = Z (=1) 2¥ hatvanysort.
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a.) Pontosan mely x € R értékek esetén konvergens a P(x) hatvanysor?
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b.) Igazolja, hogy / Px)dz =3 E 5 teljesiil.
0 = k%2 +k

arctg(nx)
x2+n?
a.) Igazolja, hogy az f(x) = lim f,(z) hatarérték minden = € R esetén konvergens.
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b.) Szamolja ki lim /fn(x) d z értékeét.
n—oo

0

6. Minden n € NT esetén legyen f, : R — R, f,(z) =

(5+5p.)

(3+5+4p.)

(4+4p.)

(5+5p.)

(5+5p.)



